

Resolución de 25 de julio de 2018, de la Dirección Gerencia del Hospital Clínico San Carlos, por la que se anuncia **corrección de errores** en los Pliegos de Prescripciones Técnicas **de la licitación del PA2 2018-7-122 de Suministro, instalación y puesta en marcha de un Equipo Acelerador Lineal de altas prestaciones con destino al Hospital Universitario Clínico San Carlos.**

TEXTO

Advertida omisión en el punto 5 del Pliego de Prescripciones Técnicas:

Donde dice:

Suministro del hardware (servidores y PCs) y software necesario para la actualización a la última versión de la red de radioterapia existente. Se deben poder integrar en la red de datos clínicos e imágenes en radioterapia tanto el acelerador, con todas sus técnicas, y el planificador objeto de este contrato, como los equipos previamente existentes en el Servicio de Radioterapia.

Debe decir:

Suministro del hardware (servidores y PCs) y software necesario para la actualización a la última versión de la red de radioterapia existente **o suministrar un sistema equivalente completo**. Se deben poder integrar en la red de datos clínicos e imágenes en radioterapia tanto el acelerador, con todas sus técnicas, y el planificador objeto de este contrato, como los equipos previamente existentes en el Servicio de Radioterapia

EL DIRECTOR GERENTE

SaludMadrid  Comunidad de Madrid

Fdo. José Soto Bonel